Semaine 2 ( du 23 au 27 mars ) 6D et 6E

=» Correction des exercices :

Exercice 30 p 131 :

Attention aux codages qui indiquent que certains cétés du polygone ont la méme longueur !
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Exercice 32 p 131 :

Il faut chercher le périmetre du rectangle formé par le panneau solaire.
Rappel :Un rectangle a ses cbétés opposés de la méme longueur.
Périmétre = 81 + 60 + 81 + 60

Périmeétre = 282 cm.

=> Activité de découverte du nombre pi

Matériel :

Une regle graduée.
Une calculatrice
Plusieurs bandelettes de papier

Des récipients avec une base circulaire : boite de conserve, verre, ...



— Recopier_le tableau ci-dessous :

Longueur
Diameétre

Type de réecipient Diameétre Longueur Rapport :

— Pour chaque récipient :

Mesurer le diamétre du récipient.

|

Faire le tour du récipient Faire une petite marque
avec la bandelette. rouge sur la bandelette.
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Dérouler la bandelette et avec une régle graduée, mesurer la
longueur jusqu'a la marque rouge.

— Compléter votre tableau au fur et a mesure avec vos longueurs.

— Remplir la derniére colonne du tableau : avec une calculatrice, diviser la longueur de votre
bandelette par le diamétre de votre récipient. Donner une valeur approchée a I'unité prés.
Exemple : 3,125 donne 3
Que remarquez-vous ?

— Cette constante est appelée : pi et se note 7T .






